

За нарушение бюджетного законодательства к административной ответственности привлечено должностное лицо.

Проведенной прокуратурой Прибайкальского района проверкой установлено, что в 2022 году из республиканского бюджета администрации муниципального образования «Прибайкальский район» предоставлена субсидия на проведение кадастровых работ, органом местного самоуправления не достигнуты необходимые показатели результативности использования субсидии.

По постановлению прокурора района должностное лицо администрации района привлечено к административной ответственности по части 3 статьи 15.15.3 КоАП РФ (нарушение получателем средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты, порядка и условий расходования межбюджетных трансфертов), назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

Постановление суда не вступило в законную силу.